
赤屋小だより
＜２学期が始まりました＞

例年より長い４４日間の夏休みが終わり、２学期が始まりました。終業式のときには、

校長からこの夏休みにぜひ、「小さなチャレンジをひとつ、大きなチャレンジをひとつし

ましょう」と話しました。この夏休みに、どんなチャレンジをしたか、子ども達からたく

さんの報告があり、楽しく聞かせてもらいました。

保護者の皆様、地域の皆様、この２学期も、たくさんの学習や経験を通じ、子ども達の

成長に教職員一同寄り添っていければと思います。今学期も皆様のご理解とご協力のほど

よろしくお願いいたします。

＜６年生大活躍 赤屋盆おどり大会＞
７月２７日（土）赤屋交流センターにて盆おどり大会が開かれました。本校では、地域

の伝統を受け継ごうと、７月には全校で盆おどり練習もしました。

当日はたくさんの地域の皆様が集まり、賑やかな会となりました。また６年生は「こど

も屋台」を計画し、交流センターのホールで「動物たたきコーナー」と「輪投げコーナー」

を開きました。２つのコーナーはたくさんの人が挑戦し、４名の６年生達が大活躍。汗を

かきながら一生懸命お世話をしました。子どもだけでなく大人も挑戦するなど、楽しい時

間を過ごすことができました。

★動物たたきコーナー ★輪投げコーナー ★最後はみんなで盆おどり

＜奉仕作業 ありがとうございました＞
８月２５日（日）残暑厳しい中、朝から保護者の皆様、地域の皆様、そして子ども達が

集まり奉仕作業をしました。

今回はいつもの除草作業と校舎内の清掃作業にあわせ、校庭の水はけをよくしようと、

１５ｔの砂をまく作業をしました。短い時間でしたが、皆様のお力添えのおかげで作業も

スムーズに進み、気持ちよく新学期を迎える準備ができました。日曜日の朝早くからご協

力いただきありがとうございました。

★子どもも大人も、それぞれ協力して頑張っていただきました。ありがとうございました。
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＜きれいに咲かせよう ビオラの栽培＞
今年度の１～４年生は、来る春の卒業式や入学式にむけ、ビオラの栽培活動に取り組ん

でいます。講師は毎年花の苗をいただいていた、上小竹の中山さん。子ども達のためにぜ

ひとお願いしたところ、快く引き受けていただきました。

９月５日（木）今年度の栽培活動の始めに、まずは花の種まきに取り組みました。水を

含ませた専用の用土に、爪楊枝を使って一粒ずつ種を並べます。子ども達は言われること

をよく聞き、それぞれが７０粒の種を静かに、丁寧に蒔きました。その集中力は素晴らし

いもので、中山さんも感心しておられました。

これから発芽した苗をポットに移植し、大切に育てていきます。そして卒業式の飾りに

使ったり、お家に持ち帰ったり、地域の皆様にもお分けする予定にしています。子ども達

の力で、地域を花一杯にできるといいですね。

★説明をよ～く聞きます。 ★ごまより小さな種、集中です。 ★仕上げに土をかぶせます。

＜６年生は修学旅行へ＞

９月１２日、１３日の２日間、６年生は伯太町小学校連合の修学旅行で広島へ行きまし

た。１日目は平和公園で碑めぐり、被爆体験伝承者による講話、平和記念資料館見学など

平和学習をした後、宮島へ渡って厳島神社の見学とショッピングを楽しんでから宮島口の

ホテルに宿泊しました。

２日目は、コカ・コーラ広島工場の見学をしてからみろくの里でたくさん遊びました。

とても暑い２日間でしたが、本校の６年生４名はしっかりと楽しんでいる様子でした。現

地でしか体験できない学びがあったことはもちろん、町内の他の小学校の友達とも一緒に

活動し、中学校に向けた仲間づくりのためにも貴重な時間となりました。

★全校で折った千羽鶴を捧げます。 ★コカ・コーラ工場 ★ジェットコースター



＜１～４年生は秋の遠足へ＞
９月１３日、６年生が修学旅行で留守の間、１～４年生はバスに乗って遠足に出かけま

した。行き先は松江にある「島根県歯科技術専門学校」と「松江フォーゲルパーク」です。

まず最初に訪れたのは、島根県歯科技術専門学校です。本校で昨年度から取り組んでい

る「歯・口の健康づくり」にあわせて見学をお願いしたところ、快く引き受けていただき

ました。歯科技工士科、歯科衛生士科、それぞれの授業の様子を参観させていただいたり、

貴重な実習を体験させていただいたりしました。今回の体験がきっかけで、将来の歯科技

工士や歯科衛生士が誕生するかもしれません。貴重な機会をありがとうございました。

次に松江フォーゲルパークに行きました。ここではお弁当やおやつを食べたり、鳥との

ふれあいを楽しんだりしました。特にペンギンコーナーでは、ペンギンの名前を呼び、上

手に調教する子どもも。暑い中でしたが、とても楽しいひとときを過ごしました。

★歯をきれいにする実習です。 ★ペンギンと見つめ合う子ども達。★楽しい遠足でした。

＜お知らせとお願い＞

◆時間外の電話対応について◆
安来市内の小中学校は７月から一斉に、勤務時間外の電話は自動応答メッセージが流

れ、つながらなくなっています。本校では原則として 16:50 ～翌朝 7:50 まではつながり
ません。教職員の働き方改革の上でも、ご理解とご協力をお願いします。

◆連合音楽会・プレ発表会について◆
１０月１７日（木）にアルテピアにて行われる連合音楽会にむけ、全校で合唱・合奏

練習に取り組んでいます。本番にむけたプレ発表（予行練習）を下記のとおり開催しま
す。保護者の皆様、地域の皆様、どなたでもご観覧いただけます。ぜひお越しください。

○日 時 令和６年１０月１６日（水）１０：３０～１０：４５
○場 所 赤屋小学校 体育館
○備 考 特に受付などは設けません。当日は時間までに直接、体育館の玄関よ

り会場へお入りください。

今後のおもな行事予定

９月 ２０日（金） 授業公開日、親子ふれあいの会
２４日（火） プロテリアル見学（６年生）、栄養教諭巡回指導
２５日（水） 漢字チャレンジ
２７日（金） 全校朝礼
２８日（土） 安来市科学作品展（＠安来中央交流センター、～２９日まで）
３０日（月） 計算チャレンジ

備考：１０月 ６日（日） 赤屋地区市民体育大会
７日（月） 振替休業日

１７日（木） 安来市小中学校連合音楽会

赤屋小学校ＨＰ（ホームページ）にて情報発信中
https://www.city.yasugi.shimane.jp/gakkou/akaya-es/
最新の活動の様子を紹介しています。


